

День зимних именинников.

Самый долгожданный детский праздник — это, несомненно, день рождения ребёнка, организация которого требует от окружающих его взрослых определённых усилий и фантазии. В отличие от других праздников именно в этот день ребёнок становится главным героем мероприятия.

Сделать праздник незабываемым, сплотить детей, родителей и педагогов помогает традиция отмечать день именинника в детском саду, в кругу друзей. Так в нашем детском саду 22 февраля прошло развлечение для детей под девизом «День зимних именинников». Поздравить ребят пришел Снеговик (воспитатель Дроздова Л.Я.). Он играл с детьми в различные конкурсы, танцевал, загадывал загадки. Вместе с ведущей (воспитатель Куева Н.А.) дети водили каравай, исполнили песню «Пусть бегут неуклюже».

В конце праздника Снеговик подарил именинникам подарки и воздушные шары. Закончилось всё весёлым чаепитием.



Наши именинники



Снеговик играет с детьми



Дети отгадывают загадки



Чаепитие со сладким пирогом!

Статью подготовил воспитатель: Дроздова Л.Я.